

关注《大河儿女》之角色篇

## 陈宝国:演河南爷们儿 精神头儿大涨



电视剧《大河儿女》中,陈宝国扮演的黄河南边烧钧瓷的手艺人贺焰生一角儿,让许多观众特别是河南观众都大呼过瘾。近日,陈宝国在《大河儿女》新闻发布会后,分享了演绎这个“河南爷们儿”的心路历程。

网友:宝国大叔演得够味儿

这两天,观众在收看央视综合频道电视剧时,大多会面临一种不适应:在上一部剧《原乡》中执拗阴险的台湾警总官员路长功,忽然摇身一变,成了新开播剧《大河儿女》中质朴善良的手艺人贺焰生。

剧情中,贺焰生在与风铃寨另一家窑主叶鼎三“斗瓷”中意外失手后愿赌服输,要离开风铃寨永不烧窑。人物身上那股子质朴刚烈的劲头,被陈宝国刻画得入木三分,以至于有网友点评:“还是原来的配方,还是熟悉的味道,宝国大叔演这类角色最有韵味了!”

陈宝国:为了演好戏,甘愿当“戏霸”

从《大宅门》到《汉武帝》,再到近年的《钢铁年代》《正者无敌》等热剧,陈宝国塑造出一个又一个饱满的人物形象。而因其气场强大、个性鲜明,在曾经的网络评选娱乐圈“十大戏霸”中,他竟位列榜首。对于“戏霸”一说,陈宝国笑言,在他看来,所谓“戏霸”其实是“追求质量立规矩”。

陈宝国在接这部戏时,就盛赞其剧本“十分难得”,称自己读剧本时几度感动得想落泪,“我扮演的贺焰生,是黄河南边烧钧瓷的手艺人,他质朴、善良、担当、仗义,而且情感细腻,是一个有精气神的河南汉子。”陈宝国说,“我喜欢这样的爷们儿形象,演起来精神头儿大涨!” (据《东方今报》)

文章新片  
遭观众“抵制”

最近被外遇丑闻缠身的文章,虽已道歉灭火,但形象受挫的他还是连累参演的影片《我在路上最爱你》,有普通观众表示再也不会看文章主演的新片。甚至,还有指文章还拖累了白百合的新片。当然,文章新片《我在路上最爱你》和白百合新片《整容日记》票房遇冷,也有客观存在的因素,那就是他们遇到了一个超水平发挥的对手——《美国队长2》,这部一度被形容为美国主旋律的影片得到了出人意料的好评,票房好也在情理之中。

文章的外遇丑闻在3月28日被曝光,当天正好是他参演的《我在路上最爱你》上映。其后的近一周时间内,文章的“出轨门”事件不断发酵,虽然文章本人道歉,还有马伊琍父亲出面“灭火”,加上文章在《我在路上最爱你》中饰演一位玩世不恭的“土



豪渣男”,文章的“渣男”形象还是被广而传之。

其实,文章并不算是《我在路上最爱你》的第一男主角,而是冠以“特别出演”,他在片中的戏份并不多,而文章也没有出席巡回宣传。但这并不妨碍该片受到的各种“抵制”,既有网友在该片官方微博上留言“绝不看负心汉文章的电影”,也有普通观众表示到影院看电影时,不会挑选文章主演的影片。虽然说《我在路上最爱你》上映9天只有1900万元的票房,并非全是受累于文章的出轨事件,但相信还是受到一定的影响,难怪《我在路上最爱你》的片方感到有点无奈。 (据人民网)

## 男篮公布首批裁员名单

北京队3人将向国家队报到

正在集训的中国男篮8日进行了第一次人员调整,一共有12名球员暂时离开了球队。

首批名单调整包括东莞队的罗汉琛、上海队的蔡亮、山东队的李敬宇、山西队的邢志强、八一队的田宇翔、天津队的张智涵以及吉林队的张彪。此外,佛山队的朱旭航因为被查出胫骨骨裂,离队休养;广厦队的王征与八一队的张博因为伤病原因提前离开;辽宁队的贺天举因伤病回去休养,过一段时间会重返国家队。江苏队的易立因为伤势没有恢复,一直没有到国家队报到。

按照国家队的规定,第三批入选队员将在4月10日下午到国家队报到。其中包括了北京队的翟晓川、王骁辉和吉喆;广东队的易建联、刘晓宇、周鹏、高尚;新疆队的西热力江、可兰白克·马坎。男篮领队郝国华表示:“第一批调整的队员大部分都是有伤病的原因,我们现在的原则是不留有伤病的队员,有伤就回去休养,养好了可以再回来。”

(据人民网)

## 北京“荣誉市民”

马布里的

中国之旅



夺冠3天后,马布里正式拥有了“北京户口”。4月2日,北京市市长王安顺亲手将奖章和金钥匙递给了马布里,来自美国的老马成为第30位“北京市荣誉市民”。此前的“荣誉市民”多是像霍英东、李嘉诚、李兆基等商界大贾,而仅有的两位体育界人士,分别是国际大学生体育运动联合会主席乔治·基里安和前国际奥委会主席罗格。

球场上,闵鹿蕾称老马为“兄弟”,球台下,马布里还以“北京男孩”自居,挤地铁、说相声、看国安、打太极……马布里甚至还在北京大兴区买了一套150平方米的房子,按照他的说法,“北京才是我的家,我回美国只是度假,我的余生将会在这里度过”。上一轮中超联赛,马布里出现在了工人体育场,让国安球迷也改口喊起了“MVP”。有媒体趁机凑热闹,“让马布里入中国籍”的声音再次响了起来。

最早传出马布里渴望入籍的消息,是在2011年的男篮亚锦赛。当时老马到武汉为中国男篮加油,面对记者提问,马布里说出了,“如果有可能的话,我愿意改变国籍加入中国队”。但是过了两天,新华社记者再次找到马布里核实这个说法时,马布里郑重其事地回应:“现实情况根本不允许,如果有可能,我还是做(中国队)主教练吧。”

2011年夏天,刚到北京的马布里立刻与京城上下打成一片,不知道太原、佛山两地的球迷心里是什么滋味。当年在太原连酒店西餐都吃不惯,现在“马政委”竟然在北京球迷面前对驴打滚儿、豌豆黄、炒肝儿,这些连部分南方人都难以适应的北京小吃赞不绝口。马布里的解释倒是很简单:“Love is love.”(爱就是爱)

说到底,马布里只是北京的一位贵客,京城总展现给他最好的一面,他最爱的还是三里屯的西餐。挤地铁也像是形象工程,后面两个赛季的主场



比赛,马布里并没有从王府井一路挤到苹果园。最近一年,马布里更不会像刚来北京时,频繁地出现在南锣鼓巷和王府井。

要买生活用品,楼下的超市足以解决问题。像中国人一样过日子。不谈雾霾、塞车和限号,也不用记挂着孩子看病、上学等烦心事。马布里眼里的北京尽是好吃的、好玩儿的,话说回来,绿卡、高薪,加上众星捧月,这样的日子在哪儿都爽。 (据《深圳晚报》)